

沉醉在爱情里的人， 不都是在互诉千篇一律的衷情吗？

玫瑰经是一件有力的武器。使用时，要有信心，你将看到出奇制胜的效果。（道路，558）

10月7日

路的终点，始于起步。你会发现自己被耶稣的圣爱彻底感化；其实，这正是对圣母玛利亚的信赖之爱。

你想爱圣母吗？那么设法和她交往！应该怎样做？好好地诵念圣母的玫瑰经。

在玫瑰经中...我们总是念千篇一律的东西！真是如此重复又单调吗？沉醉在爱情里的人，不都是在互诉千篇一律的衷情吗？会不会你之所以感觉玫瑰经单调，是因为你在应该将经文如成年人那样宣读时，你心却远离天主，只是机械化的念着？再想想看，在念每一端之前，先念出那一端奥义。你，你曾经沉思默想过那些各中奥义吗？

将自己变为小孩，跟我来——这就是我要告诉你的主题——让我们来渡耶稣，玛利亚与若瑟的生活。

让我们每日为他们做些新的事，我们将听到他们的家庭谈话，见到默西亚长大，钦佩祂三十年的隐居生活...参与祂的受难和圣死...也为祂复活的光荣而震撼！总之，我们这些为天主的爱（除了天主的爱以外便没有其他的

爱) 而发狂的人，要默想耶稣基督一生的每一时刻。 (玫瑰经，前言)

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
zhs/dailytext/dont-those-who-are-in-
love-always-say-the-same-thi/](https://opusdei.org/zhs/dailytext/dont-those-who-are-in-love-always-say-the-same-thi/) (2026年1
月23日)